
Referat fra Generalforsamling 28. november 2023 
   

 

1.Valg af dirigent  

Bestyrelsen foreslår Janne Baj Rasmussen – Vedtaget 

Indkaldelse er sendt i rette tid. Afholdes i 4. kvartal som planlagt. Alle regler er overholdt. 

 

2. Bestyrelsens beretning  

Formanden:   

Beretning har været på hjemmesiden, der har I kunne læse den. 

Vi er inviteret til svenskerstævne 2024 som afholdes april eller maj. Nærmere info kommer senere. 

Vi deltog igen i et rigtig godt landsstævne, som igen blev afholdt i Fredericia. Vi kunne godt bruge lidt flere 
deltagende medlemmer næste gang. 

Der arbejdes på at hjemmesiden bliver opdateret med link til dankort betaling. Der arbejdes også på at der 
permanent vil være link til dankort betaling på de månedlige kvitteringer. 

Formanden spørger de forskellige aktive afdelinger i foreningen om hvordan det går. Det går både op og 
ned i Bowling, senior bowling, fiskeri, motion, cykling, svømning og motionscenteret. 
Lars Nielsen fra bowling kommenterer yderligere på, at det var nogle meget dårlige bowlingbaner, sidste 
gang vi var afsted til svenskerstævne i Gøteborg. 
Poul fra fiskeri nævnte også at de fiskede sidste gang til svenskerstævnet ved en for ren sø, så der ingen fisk 
og fange. Der blev lovet at tilbagemeldingerne vil blive taget med til næste års svenskerstævne. 
 
Der stemmes og formandsberetningen bliver vedtaget.  

 

3. Regnskabet  

Daimi præsenterer regnskabet, som igen i år ser fornuftigt ud. Der er overskud i årets regnskab. 

Daimi gennemgik de store poster, og forklarede kun en afdeling har mere end budgetteret. Alle andre 
afdelinger har overholdt sit budget. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

 

 

 



4. Fastsættelse af kontingent  

Ingen ændring  

Der kom et enkelt spørgsmål om bestyrelsen har overvejet at nedsætte kontingent for motionscentret. Det 
kunne nedsættes til samme niveau som de øvrige afdelinger. 
Bestyrelsen har ikke overvejet dette. Det er stadig meget billigt og være medlem af motionscentret i 
forhold til alle andre steder rundt omkring. 
 

5. Indkomne forslag 

Det er blevet forslået om man ikke kan sende regnskabet rundt på mail i stedet for det skal udleveres på 
papir. Dette støtter bestyrelsen op om og det blev enstemmigt vedtaget. Rettes i vedtægterne. 

Der blev yderligere stillet forslag om at få etableret padel baner i stedet for vores nuværende tennisbaner. 
Bestyrelsen oplyser det er ikke vores grund banerne ligger på, der er kun plads til en bane og dræningen er 
meget mangelfuld. 
Bestyrelsen opfordrer til at man opretter en padel forening og lejer sig ind til en god pris ved f.eks. Stavtrup 
padelklub. 
 

6. Valg  

A. 1 Formand  

Finn Schacksen - genvalgt 

 B. 2 Bestyrelsesmedlemmer 

Hasse Kok – genvalgt 

C. 1 Bestyrelsessuppleant  

Carsten Smitt - genvalgt 

D. 2 Bilagskontrollanter  

Hanne Lemming og Marian Jensen – genvalgt.  

E. 1 Bilagskontrollantsuppleant   

Frank Grønne - genvalgt 

F. 1 fanebærer og 1 fanevagt  

Hasse Kok og Frank Grønne - genvalgt 

 

7. Eventuelt  

Tenna Skjerbæk – Hvor hurtigt kan man forvente og hører fra foreningen når man melder sig ind? 
Bestyrelsen vil forbedre svar tiden. 
 



Flemming Nybro – Kan der kigges på at cykelafdelingen får nye cykelbukser? 
Bestyrelsen kigger på forespørgslen 
 
Finn Schacksen – Finn gør opmærksom på, at foreningen har 90-års jubilæum og han spørger ind til om der 
er forslag til hvordan det skal fejres. 
Kim foreslår der bliver lavet plancher med billeder fra medlemmerne nye som gamle. 
Flemming forslår åbent hus-arrangement. Hanne foreslår der til åbent hus-arrangementet laves aktiviteter 
om dagen og fejringen fortsætter om aftenen med spisning. 
 
Lars Nielsen – Lars siger tak til bestyrelsen for dens ukuelige arbejde. 

 

Afslutning:  

Janne takker for god ro og orden. 

Inden mødet hæves skal der traditionen tro udbringes et trefoldigt leve for foreningen. 

Mødet er hævet og der bydes på en bid brød, øl og vand til alle. 

 


